

## МЕМОРАНДУМ про співпрацю

м. Чернівці

«05» 01. 2024 р.

Громадська організація «Фонд Символи» (далі - СТОРОНА 1), в особі керівника Гев'юка Андрія Миколайовича, який діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та

Виконавчий комітет Чернівецької міської ради (далі - СТОРОНА 2), в особі Чернівецького міського голови Клічука Романа Васильовича, який діє на підставі Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з іншої сторони,

надалі разом іменуються СТОРОНИ: **визначаючи** важливість формування ефективної системи розвитку інноваційних технологій та створення сучасної інноваційної інфраструктури, популяризації стартап-руху, підвищення інвестиційної привабливості Чернівецької міської територіальної громади, використання наявних можливостей та матеріальних, кадрових, фінансових ресурсів і наукового потенціалу, та спорідненість основних принципів у діяльності Сторін; **усвідомлюючи**, що встановлення ефективного співробітництва відповідає інтересам Сторін; **прагнучи** покращити якість життя у регіоні шляхом обміну досвідом щодо впровадження регіональних, місцевих та державних реформ; **визначаючи** важливість розвитку потенціалу та залучення інститутів громадянського суспільства задля реальних змін на регіональному чи місцевому рівні, прозорості в діяльності органів місцевого самоврядування та вільного доступу до публічної інформації; **уклали** цей Меморандум про співпрацю (далі - Меморандум) про таке:

1

### 1. Предмет та мета меморандуму

Метою Меморандуму є налагодження співпраці та реалізація комплексу заходів, направлених на розвиток ефективного діалогу інститутів громадянського суспільства задля підвищення ефективності залучення можливостей сторін у різноманітні процеси.

СТОРОНИ домовилися спільно діяти з метою об'єднання своїх зусиль у розвитку інноваційних технологій та створення сучасної інноваційної інфраструктури, популяризації стартап-руху, підвищення інвестиційної привабливості підприємств ІТ галузі і використання наявних можливостей та матеріальних, кадрових, фінансових ресурсів і наукового потенціалу СТОРОНИ 1 та СТОРОНИ 2.

### 2. Права і обов'язки сторін

Для досягнення цілей за цим Меморандумом СТОРОНИ зобов'язуються:

- здійснювати взаємну організаційну політику у розвитку інноваційної сфери в територіальній громаді;
- обмінюватися наявною у їхньому розпорядженні інформацією з питань взаємної мети (крім службової та таємної інформації кожної із СТОРИН);
- проводити спільні консультації, заходи, конференції, навчально-освітні курси, тренінги, воркшопи та семінари з питань спільної діяльності;
- вчасно забезпечувати одна одну необхідними для виконання цього Меморандуму відомостями, матеріалами, документами та іншими необхідними даними у формі та в строки, які сприятимуть їх оперативному вирішенню;

- дотримуватись у співпраці принципів законності, гуманності, прозорості та відкритості.

СТОРОНИ зобов'язуються добросовісно і належним чином виконувати свої обов'язки за цим Меморандумом, не зловживати правами.

### **3. Конфіденційність**

СТОРОНИ зобов'язуються не розголошувати отриману при виконанні умов даного Меморандуму конфіденційну інформацію, розголошення якої може призвести до збитків і/або негативно вплинути на ділову репутацію однієї з Сторін.

### **4. Термін дії Меморандуму**

Цей Меморандум набирає чинності з моменту схвалення його умов та підписання СТОРОНАМИ.

Цей Меморандум укладено строком на 2 роки.

У разі припинення дії цього Меморандуму завдання, які було розпочато на підставі Меморандуму і не завершено упродовж строку його дії, тривають і завершуються згідно з умовами, які були раніше погоджені СТОРОНАМИ, за винятком випадків, коли завершити ці заходи неможливо.

Меморандум може бути припинено за взаємною згодою СТОРІН або на вимогу однієї зі СТОРІН у випадку невиконання другою стороною своїх зобов'язань. СТОРОНА, яка ініціює дострокове розірвання Меморандуму, повинна повідомити про таке розірвання іншу СТОРОНУ не пізніше ніж за 3 (три) тижні до бажаної дати розірвання Меморандуму. При цьому СТОРОНА - ініціатор дострокового розірвання Меморандуму повинна надати письмові докази невиконання іншою СТОРОНОЮ умов цього Меморандуму.

2

### **5. Відповідальність та порядок вирішення спорів**

СТОРОНИ несуть відповідальність за невиконання взятих на себе зобов'язань згідно із чинним законодавством України.

Порушенням зобов'язання є його невиконання або неналежне виконання, тобто виконання з порушенням умов, визначених змістом зобов'язання.

СТОРОНИ не несуть відповідальності за порушення своїх зобов'язань за цим Меморандумом, якщо воно сталося не з їх вини (умислу чи необережності) та внаслідок дії обставин непереборної сили. Сторона вважається невинуватою, якщо вона доведе, що вжила всіх залежних від неї заходів для належного виконання зобов'язання.

У випадку виникнення суперечностей між СТОРОНАМИ, що пов'язані з виконанням меморандуму, СТОРОНИ вживають усіх необхідних заходів для вирішення їх шляхом переговорів. Всі суперечки підлягають вирішенню відповідно до чинного законодавства України.

### **6. Зміни умов меморандуму**

Умови Меморандуму мають однакову зобов'язальну силу для СТОРІН і можуть бути змінені за взаємною згодою з обов'язковим складанням письмової додаткової угоди.

Закінчення строку цього Меморандуму не звільняє СТОРОНИ від відповідальності за його порушення, яке мало місце під час дії цього Меморандуму.

## 7. Інші умови

Сторони розглядають цей Меморандум як декларацію про наміри, що не призводить до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-кого з них.

У випадках, не передбачених цим Меморандумом, СТОРОНИ керуються чинним законодавством України.

СТОРОНИ зобов'язуються при виконанні цього Меморандуму не зводити співробітництво лише до дотримання вимог, що містяться в цьому Меморандумі, підтримувати ділові партнерські контакти та вживати всіх необхідних заходів для забезпечення ефективності та розвитку їхніх зв'язків.

## 8. Прикінцеві положення

Усі правовідносини, що виникають з цього Меморандуму або пов'язані із ним, у тому числі пов'язані із дійсністю, укладенням, виконанням, зміною та припиненням цього Меморандуму, тлумаченням його умов, визначенням наслідків недійсності або порушення Меморандуму, регулюються цим Меморандумом та відповідними нормами чинного законодавства України, а також звичаями ділового обороту, які застосовуються до таких правовідносин на підставі принципів добросовісності, розумності та справедливості.

Додаткові угоди та додатки до цього Меморандуму є його невід'ємною частиною і мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані СТОРОНАМИ та скріплені їх печатками.

Цей Меморандум складений при повному розумінні СТОРОНАМИ його умов та термінології українською умовою у двох автентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу - по одному для кожної із СТОРІН.

Уповноваженими працівниками СТОРІН є:

Від СТОРОНИ 1 \_\_\_\_\_ телефон \_\_\_\_\_

Від СТОРОНИ 2 Протасюк Андрій телефон 0372522621

3

## 9. Юридичні адреси, платіжні реквізити, підписи сторін

### Сторона 1

ГО "Фонд Символи"  
58000 Чернівецька обл., м. Чернівці,  
вул. Українська 22  
ЄДРПОУ 44874029  
+380990926302

### Сторона 2

Виконавчий комітет  
Чернівецької міської ради  
58002, Центральна площа, 1,  
м. Чернівці

Голова



Андрій Гев'юк

Чернівецький міський голова



Роман КЛІЧУК